

ΟΔΗΓΟΣ ΨΗΦΟΦΟΡΪΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

VOTING
GUIDE



Πότε να ψηφίσετε

9 Ιουνίου 2024

Σημειώστε τα ημερολόγιά σας!

Οποιοσδήποτε έχει συμπληρώσει το 17ο έτος της ηλικίας του κατά το έτος των εκλογών μπορεί να ψηφίσει εφόσον είναι Έλληνας πολίτης ή έχει την ιθαγένεια άλλης χώρας της ΕΕ, με νόμιμη διαμονή στην Ελλάδα.



Έχω υποχρέωση να ψηφίσω

Ναι, υπάρχει νομική υποχρέωση να ψηφίσετε, εκτός αν είστε άνω των 70 ετών ή αν βρίσκεστε στο εξωτερικό.

Πού μπορώ να ψηφίσω



Εάν είστε Έλληνας πολίτης που ψηφίζει στην Ελλάδα

Εάν ζείτε στην Ελλάδα, ελέγξτε την επίσημη διεύθυνση κατοικίας σας, διότι πρέπει να ψηφίσετε στο εκλογικό κέντρο που βρίσκεται κοντά στην κατοικία σας. Και μαντέψτε τι; Δεν χρειάζεται να εγγραφείτε, οι αρχές θα το κάνουν για εσάς. Μπορείτε να βρείτε περισσότερες λεπτομέρειες [εδώ](#).

Η Ελλάδα εισήγαγε πρόσφατα τη δυνατότητα να ψηφίζετε ταχυδρομικώς. Για να το κάνετε αυτό, πρέπει να εγγραφείτε ηλεκτρονικά σε αυτή την [πλατφόρμα](#). Μόλις εγγραφείτε, οι αρχές θα σας στείλουν το ψηφοδέλτιο επιστολικής ψήφου και αυτό πρέπει να φτάσει πίσω στα γραφεία τους μέχρι τις 8 Ιουνίου.

Καταληκτική ημερομηνία για την εγγραφή σας στην επιστολική ψήφο: 29 Απριλίου 2024.

ΕΪΣΤΕ ΈΛΛΗΝΑΣ ΠΟΛΪΤΗΣ ΠΟΥ ΨΗΦΪΖΕΙ ΑΠΌ ΆΛΛΗ ΧΪΡΑ ΤΗΣ ΕΕ

Ζείτε στο εξωτερικό; Η Ελλάδα δεν θα δημιουργήσει εκλογικά κέντρα στο εξωτερικό. Ως εκ τούτου, πρέπει να εγγραφείτε και να ψηφίσετε μέσω ταχυδρομείου. Για να εγγραφείτε, πρέπει να χρησιμοποιήσετε αυτή την [πλατφόρμα](#).

Προθεσμία εγγραφής: 29 Απριλίου 2024.

ΑΝ ΕΪΣΤΕ ΈΛΛΗΝΑΣ ΠΟΛΪΤΗΣ ΠΟΥ ΨΗΦΪΖΕΙ ΑΠΌ ΧΪΡΑ ΕΚΤΌΣ ΤΗΣ ΕΕ

Οι ίδιοι κανόνες εγγραφής ισχύουν και όταν ψηφίζετε εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης. Δείτε παραπάνω ή μάθετε περισσότερα [εδώ](#).

ΕΪΣΤΕ ΠΟΛΪΤΗΣ ΤΗΣ ΕΕ ΠΟΥ ΨΗΦΪΖΕΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΆΔΑ

Ως νόμιμος κάτοικος Ελλάδας, μπορείτε φυσικά να ψηφίσετε εκεί! Λάβετε υπόψη ότι δεν μπορείτε πλέον να ψηφίσετε στη χώρα καταγωγής σας εάν επιλέξετε να ψηφίσετε εδώ. Για να ψηφίσετε, πρέπει να εγγραφείτε στον δήμο όπου έχετε την επίσημη κατοικία σας, ώστε να είστε εγγεγραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο. Αρκεί να πάτε στο γραφείο του δήμου με την ταυτότητά σας και να συμπληρώσετε ένα έντυπο. Μπορείτε να μάθετε πού μπορείτε να ψηφίσετε [εδώ](#).

Προθεσμία εγγραφής: 29 Απριλίου 2024.



ΜΠΟΡΪ ΝΑ ΨΗΦΪΣΩ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΆ

ΟΧΙ ✗ Δυστυχώς δεν μπορείτε να ψηφίσετε online στην Ελλάδα.



ΜΠΟΡΪ ΝΑ ΨΗΦΪΣΩ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΪΣ

Καλά νέα, ✓ ΝΑΙ, μπορείτε να ψηφίσετε ταχυδρομικώς στην Ελλάδα. Θα πρέπει να εγγραφείτε ηλεκτρονικά πριν.

**ΜΆΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΪΤΕΡΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΪΡΪΣ**



ΜΠΟΡΪ ΝΑ ΨΗΦΪΣΩ ΜΕ ΠΛΗΡΕΞΪΪΣΙΟ

ΟΧΙ ✗ Δυστυχώς δεν μπορείτε να ψηφίσετε με πληρεξούσιο στην Ελλάδα.



ΨΗΦΟΦΟΡΪΑ & ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΪΤΗΤΑ

Έχετε κάποια αναπηρία ή ασθένεια; Εάν δεν μπορείτε να πάτε στο εκλογικό κέντρο, υπάρχουν διαθέσιμες μορφές βοήθειας:

- ✓ μπορείτε να επιλέξετε να ψηφίσετε ταχυδρομικά, αν δεν μπορείτε να πάτε στο εκλογικό κέντρο
- ✓ μπορείτε να φέρετε σκύλο-συνοδό μέσα στο εκλογικό κέντρο,
- ✓ ο πρόεδρος της εφορευτικής επιτροπής του εκλογικού κέντρου οφείλει να εξυπηρετήσει τυχόν ανάγκες σας κατά την ψηφοφορία